Nevienadibas. Atkartojums 12.klasei.

Nevienadibas 2° > 1 atrisinajumu kopa sastav no visiem tiem x, kam izpildas
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Sistémas { atrisindjumu kopa ir
x>5

A xe(2;5) B xe(2+x)
c xe (5;+oo] D xe [5; T :o)

Nevienadibas 0,2* > 0,2 atrisingumu kopa ir
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Nevienadiba .'_3 < () ir ekvivalenta ar nevienadibu
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Nevienadibas x° > 4 atrisinajumu kopa ir attélota ziméjuma
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Nevienadibas 0,2" < 0,2 atrisin@jums ir
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Nevienadibas cosx < (0 atrisindjumu kopa ir attélota zim&juma
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Nevienadiba log 02X > log 0.2 3 ir ekvivalenta ar nevienadibu sistému
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Nevienadibas x~ >4 atrisinajumu kopa ir
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Kura no atbilZzu variantiem attélota nevienadibas [JC| < 4 atrisinajumu kopa?
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Doti funkciju ¥ =x+2 un y=x" grafiki (sk. 1. att.). Kura no atbilZu variantiem dota nevienadibu
sistéma, kuras atrisindjumu kopa attélota ka iekrasota plaknes dala? y=x"
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. Kura no atbilzu variantiem vienibas rinkT attélota nevienadibas cos x <0 atrisingjumu kopa?
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